Texto da rede social:
Obrigado Deus. Uma semana que permanecerá eternamente em nossas memórias, o que vivemos em Balneário Camboriú-SC foi um sonho, uma benção...  Ganhamos dois troféus no tão desejado Golden Lens Awards da @inspirationphotographers, o Oscar da Fotografia. Ganhar em duas categorias mais reverenciadas foi um feito além de nossas expectativas mais otimistas. Melhor coleção de Casamento do ano 2023 e o segundo fotógrafo mais premiado 2023.A experiência foi indescritivelmente emocionante, mergulhada em sentimentos intensos. Conhecer pessoas do Brasil, vários estados...e países também. Inúmeras culturas reunidas na expectativa para o Oscar. Fotógrafos de casamento/família...Uma concorrência sadia, todos ali torceram e vibraram muito um pelo outro. Sentimos no abraço, momentos de tanta emoção, que as palavras não saiam, mas o rosto de felicidade já dizia tudo. O dia 21-11-2023 sempre será celebrado. Trazer esses troféus para Minas Gerais, para a nossa região, é forte demais.... o coração transborda de alegria. A estadia de uma semana em Santa Catarina tornou-se um capítulo especial, onde não apenas celebramos as conquistas, mas também reencontramos amigos queridos e fizemos novas conexões que, tenho certeza, permanecerão ao longo de nossas vidas. Cada momento foi carregado de uma energia vibrante, culminando em uma celebração que transcendia a mera vitória profissional. A contemplação da vitória no Oscar é mais do que um reconhecimento; é uma expressão de amor pela arte que nos move e une. Cada instante, desde o anúncio até as vivências em Santa Catarina, foi tingido de uma emoção que só poderia ser descrita como verdadeiramente bela. Ganhar o Oscar não foi apenas uma realização profissional, mas um mergulho profundo no amor pela fotografia e nas conexões humanas que ela nos permite construir. Agradecimentos especiais, Ro e Frank da Inspiration Photographers, a nossa mentora Roberta Tavares, aos nossos clientes que nos escolheram para registrar suas histórias e a todos que torcem por nós, e que fazem parte da nossa trajetória. 

Inspiration Photographers: é uma associação de fotógrafos e cineastas de casamento e família, presente em mais de 60 países. O objetivo é conectar fotógrafos e casais noivos em todo o mundo e promover fotografia e vídeo de casamento e família em todo o mundo por meio dos prêmios. É um respeitado diretório internacional. Os critérios são rígidos para fazer parte da associação, ser aceito por ela já é uma conquista. O profissional deve ter um excelente portfólio. Deve apresentar um trabalho de qualidade nos aspectos técnicos, no olhar, sensibilidade para fotografar momentos originais com emoção, apreciar uma edição de qualidade, apresentar em seu portfólio uma boa seleção de imagens capazes de contar boas histórias através de sua visão pessoal. Além de ter uma boa conduta profissional baseada na ética e profissionalismo.

Golden Lens Awards: é o óscar mundial da fotografia e filme de casamentos, família e retratos da Inspiration Photographers. Uma festa maravilhosa. Uma linda noite de Oscar.

Como conquistar o troféu tão desejado? (A desejada Lente de Ouro).
É o resultado dos rounds conquistados no decorrer do ano. De todas as fotos premiadas, e coleções... É um processo desafiador, difícil e muito concorrido. Consequentemente, indo bem, vem a indicação, depois a votação dos membros. E assim conquistamos as duas categorias, das três que fomos indicados:
Melhor coleção de casamento 2023 (Casamento civil no Lar dos Idosos, em Jacuí-MG), Fracielly Tassiana e Kayan Campos.
E o segundo fotografo mais premiado 2023 (sendo o sexto no mundo). Ao lado desses colegas/profissionais renomados. 


Nome dos fundadores da Inspiration Photographers: Frankie Sniper Costa e Rosana Ortega Costa (são de Balneário Camboriú) 
Apresentadoras: A oficial Roberta Tavares do Alfabetismo Visual (dos Estados Unidos), e a ex-bbb 18, influenciadora digital Jéssica Mueller.
