Bloco 1º 

Motociclista fica ferido em acidente de trânsito entre Machado e Campestre

Durante a tarde de segunda-feira (04), um grave acidente na rodovia que liga Machado a Campestre na BR-267, deixando uma pessoa ferida. Pessoas que passavam pela rodovia prestaram socorro até a chegada do Corpo de Bombeiros e do Serviço de Atendimento Móvel (SAMU).
A colisão aconteceu no KM 441, por causa da batida entre o carro e a motocicleta, um homem de 59 anos precisou ser imobilizado. Os bombeiros encontraram o motociclista sendo amparado pelos ocupantes do veículo envolvido no acidente. Após ter sido imobilizado, o motociclista foi encaminhado para a Santa Casa de Machado. Por causa do acidente, a pista precisou ser interditada em ambos os sentidos. A Polícia Militar também esteve no local do acidente e controlou o trânsito.

Duas motos são roubadas em uma mesma noite em Alfenas 

[bookmark: _GoBack]Na noite de segunda-feira em Alfenas, dois assaltos a motociclistas foram registrados, resultando no roubo de duas motos diferentes. Os criminosos, armados, renderam as vítimas e fugiram em direção ao bairro Jardim São Carlos. A polícia conseguiu identificar e capturar os assaltantes, que admitiram os crimes. 

Uma das motos foi encontrada em uma plantação de soja, enquanto a outra e o veículo utilizado no crime estão sendo procurados. Uma mulher suspeita de colaborar com os criminosos foi detida, e armas e substâncias ilícitas foram encontradas em sua residência. Os detidos foram encaminhados à delegacia para investigação.



